
                                                              АНКЕТА  
для родителей о деятельности Управляющего совета 

 
Приняло участие в анкетировании: 62 родителя 

1. Считаете ли вы отношения дошкольного учреждения и родительской 
общественности партнерскими 

Да-46/   74% 

Скорее да, чем нет-12/   19% 

Нет-1/   2% 

Скорее нет, чем да-3/   5% 

2. Считаете ли вы необходимым участие общественности в управлении дошкольным 
учреждением  

Да-26/   42% 

Скорее да, чем нет-20/   32% 

Нет-11/   18% 

Скорее нет, чем да-5/   8% 

3. Удовлетворены ли вы работой Управляющего совета 

Да-42/   68% 

Скорее да, чем нет-18/   29% 

Нет 

Скорее нет, чем да-2/   3% 

4. Получаете ли вы информацию о деятельности Управляющего совета 

Да- 38/   61% 

Скорее да, чем нет-7/   11% 

Нет-14/23% 

Скорее нет, чем да-3/   5% 

5. Вы хотите влиять на решения принятые администрацией дошкольного 
учреждения 

Да-18/   29% 

 Скорее да, чем нет-21/   34% 



Нет-18/   29% 

Скорее нет, чем да-5/   8% 

6. Ваши комментарии и предложения по деятельности Управляющего совета 

- работать в том же русле; 

- очень хорошо, что в ДОУ есть Управляющий совет, с помощью его можно осуществить 
трудные мероприятия; 

-незнаю; 

-продолжать работу по привлечению активных родителей; 

-беспокоит близкое расположение гаражей, а в них всякого скота (свиньи, бараны, куры, 
кролики); 

-работать для улучшения благоустройства детских площадок, заграждения детских 
площадок, и т.д.; 

- кружки и занятия нацеленные на потребности конкретной группы детей 

-больше кружков, занятий, нацеленных на индивидуальные потребности ребенка 

-нас устраивает все; 

-все устраивает; 

-желаем успеха в областном конкурсе Управляющих советов ОУ; 

-продолжать работать. 

 


